
 
 

Veřejné prohlášení 

 

Společně pro Evropu 2012 
 

 

Jsme občané Evropy a zastupujeme četná hnutí a komunity, které chtějí žít podle 

evangelia Ježíše Krista. Jsme křesťané, katolíci, evangelíci, anglikáni, členové 

svobodných církví a pravoslavní, pocházíme z různých evropských zemí a regionů. 

Navzdory velkým rozdílům v původu a historii jsme se stali přáteli a spojila nás 

bratrská spolupráce. Zakusili jsme, že naše různost není důvodem k rozdělení, ale 

naopak představuje nový zdroj nejrůznějších darů. Společně jsme zažili, že jednota je 

realizovatelná, ta jednota, která nestírá identitu člověka, ale naopak ji posiluje. Tato 

představa vedla i otce zakladatele Evropy, kteří jako křesťané měli po tragédii, 

zaviněné totalitními režimy, po hrůzách války a kolonialismu, po zkáze shoah a 

koncentračních táborů odvahu k velkému snu, jímž byla vize evropské jednoty. 

 

S ohledem na krizi, která zasáhla náš kontinent, chápeme jako křesťané a Evropané, 

že naší odpovědí nemohou být národní požadavky, antagonismus nebo lokální 

patriotismus. Tato krize nemůže vést k tomu, že budeme hledat útočiště za novými 

zdmi politického a ekonomického egoismu, za zdmi, které nás navzájem rozdělují na 

našem kontinentu či mezi severem a jihem naší planety.  

 

Evropa potřebuje větší jednotu. Pokud naše země, naše národy, budou samy čelit 

těžkostem globalizovaného světa, budou odsouzeny k bezvýznamnosti. Společná 

Evropa je určením, je nutností pro každý náš národ! Budoucnosti v míru, blahobytu a 

spravedlnosti dosáhneme jen společně, sdílením a spoluprací. Evropa usmířená a 

sjednocená ve své různorodosti umožní takovou kulturu soužití, kterou svět 

potřebuje.  

 

Chceme dnes s rozhodností prohlásit, že naše bratrství je ve službě jednotě a míru 

v Evropě i celé lidské rodině. Zde, v Bruselu, kde jsme si připomněli počátky 

evropského snu, společně potvrzujeme náš závazek pracovat pro sjednocenou, 

solidární a vstřícnou Evropu. Společně chceme vytvářet Evropu velkoryse otevřenou 

k výzvám chudých zemí, Evropu, která úsilí o mír a společný život všech lidí klade do 

centra svého snažení. 
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